



SVENSKA RIEENSCHNAUZERKLUBBEN

Riesen i Väst

Protokoll Styrelsemöte

Riesen i Väst - LO

Datum: **2023-04-13**

Plats: Telefonmöte (Tina Snögren
frånvarande)

§1 Mötets öppnande av ordförande Malou

§2 Fastställande av dagordning godkändes

§3 Protokolljusterare Malou och Susanne Nilsson

§4 Föregående protokoll lästes upp och godkändes

§5 Inkommande/Utgående skrivelser var inga att redovisa

§6 Ekonomi Carl-Erik gick igenom ekonomin och hade inget att tillägga

§7 Info från SRSK att info om Riesen SM kommer

§8 Lägret i vår på Tånga hed. Mässen har blivit dyrare. Specialsök kommer att få köra utan instruktör, för få anmälda. Anders och Lena från Bardlands deltar på lägret utan kostnad, det fanns ett beslut om att de kan delta 1 gång/år utan kostnad för de har ett lager åt riesenklubben. Markerna inför lägret klart. Beställning av mat 3 kvällar ordnas av Katarina. Pm skickas ut inom kort. Ca 30 betalande.

§9 Övriga frågor, att vi inte skall ha någon uppletande cup utan det blev en musikquiz. Ingen platsliggning innan avfärd. Gruppen bestämmer själva om man vill ha en platsliggning men då förekommer inga skott.

§10 Nästa mötesdag ej bestämt

§ 11 Mötet avslutas av Malou

Vid protokollet;

Susanne Norén

Justeras:

Justeras;

Malou Jacobsson

Susanne Nilsson

Ordförande